



Герб Российской Федерации



Герб России

*Везде орёл, везде с ним слава!
Везде он гордый, впереди –
Крестом увенчана держава,
Святой Георгий на груди...*

(М. Шереметьев)

Что такое герб?

Слово «герб» пришло в русский язык в XVI – XVII веках и в переводе с немецкого языка означает «наследство».

Появление двуглавого орла

- Гербы в России появились давно, но это были лишь рисунки.
- Происхождение двуглавого орла уходит своими корнями далеко в прошлое.



История Российского герба ведёт свой отсчёт с конца XV века. Современный герб России появился 25 декабря 2000 года, когда Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал федеральный закон “О Государственном гербе Российской Федерации”.



Государственный Герб Российской Федерации представляет собой четырёхугольный щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх крылья. В правой лапе орла – скипетр, в левой – держава. На груди орла в красном щите серебряный всадник, поражающий копьём дракона.



Почему орёл двуглавый – это спорный вопрос. Одна из версий заключается в том, две головы – это Европа и Азия. Он символизирует мощь и независимость нашей страны.



Три короны - это
Вера, Надежда и Любовь.

Держава и скипетр – это
СИМВОЛЫ власти.

